

El resultado de las conversaciones hispano-francesas será un mayor fortalecimiento de la amistad entre los dos países

Declaraciones del ministro español, Sr. Solís Ruiz

PARIS, 19.—El ministro-secretario general del Movimiento español, don José Solís Ruiz, ha concluido tres días de conversaciones con altos dignatarios franceses y ha declarado que el resultado de estos intercambios verbales será un mayor fortalecimiento de la amistad entre los pueblos francés y español.

El ministro español ha dicho también que, con los miembros de la delegación de las Cortes Españolas, ha cubierto una amplia gama de materias, políticas económicas y sociales, con sus colegas franceses y ha subrayado que las conversaciones han estado dominadas



por un notable espíritu de comprensión mutua.

Entre los asuntos a los que el señor Solís—figuraba la cuestión de los trabajadores españoles en Francia sus problemas de alojamiento y vivienda, sus salarios, el adiestramiento profesional y la educación de sus hijos. Ha agregado el señor Solís que en las conversaciones celebradas con los dignatarios gaitos, también se han citado los intercambios de formaciones de deportistas aficionados, los intercambios culturales y los comerciales entre los dos países.

El ministro-secretario general del Movimiento ha declarado, igualmente, que se ha llegado a un acuerdo con el Comité de Amistad Franco-Española del Parlamento francés, para establecer una Comisión mixta, que celebre reuniones periódicamente para tratar de cuestiones de interés para las dos naciones.

El señor Solís ha dicho, asimismo, que está interesado en alentar las visitas de los trabajadores españoles a Francia durante sus periodos de vacaciones, así como en intensificar los viajes de los

Esta noche, la Guardia (Pasa a la OCTAVA).

(Pasa a la OCTAVA).

150 afiliados a la Guardia de Franco, marcharon esta tarde a Alicante

Representarán a la provincia de Albacete en los actos conmemorativos de la muerte de José Antonio

Cinco autocares, conduciendo a 150 afiliados a la Guardia de Franco—llegados de la mayoría de los pueblos de la provincia—partieron esta tarde, a las cuatro, de nuestra capital, con destino a Alicante, donde participarán, representando a la Falange de Albacete, en los actos conmemorativos del XXVIII aniversario de la muerte de José Antonio.

La expedición, al frente de la cual figura el lugarteniente provincial, Benito del Muñoz Héro, fue despedida en la Avenida de Rodríguez Acosta, por el jefe provincial y gobernador civil, Sr. Cruz Hernández, y se detendrá unas horas, en Caudete, para asistir a los actos conmemorativos que esta tarde se celebran en dicha localidad.

El "Dr. Jivago" se filmará en Madrid

MADRID, 19.—De Roma ha llegado el director de cine italiano, Carlo Ponti, que es coproductor con la Metro Goldwin Mayer de la película "Dr. Jivago", que se rodará en Madrid.—Cifra,

Falleció Juan Bautista Acevedo, ilustre periodista

Fue redactor-jefe de "ABC".

MADRID, 19.—Después de larga y penosa enfermedad, y a consecuencia de una embolia cerebral, ha fallecido, esta mañana, el ilustre periodista redactor-jefe de "ABC", jubilado, don Juan Bautista Acevedo. Contaba 78 años de edad. Había consagrado casi toda su vida a la profesión periodística. Desde Canarias, donde nació, vino a Madrid a trabajar en el periódico "La Acción", que dirigía don Manuel Delgado Barreto, y colaboraba en importantes revistas hispanoamericanas.

En los medios informativos madrileños, y entre las figuras más destacadas de la política española de aquel tiempo, gozó de verdadera estimación y afecto por su conducta ejemplar y austera.—Cifra.



El señor Kurt Damm, de 67 años, de Francfort (Alemania), que hace el turis-

ta número 13 millones llegado a España en 1964, acompañado de su esposa, de 60 años, a su llegada al aeropuerto de Málaga. Fue recibido con todos los honores, en nombre del ministro de Información y Turismo, por las autoridades locales, entregándosele a él y a su esposa, varios regalos. (FOTO FIEL).

Ha vuelto la normalidad en el Mercado Central de Madrid

Los asentadores y detallistas hicieron sus compras esta mañana para abastecer a los establecimientos

MADRID, 19.—A las seis y media de la mañana se abrió el mercado central de frutas y verduras de Legazpi, y los asentadores y detallistas acudieron normal-

mente e hicieron las compras correspondientes para que todos los establecimientos de Madrid estén debidamente abastecidos y puedan expendir estos artículos y cuya venta ha estado suspendida durante dos días, como consecuencia de la autorización concedida por la Delegación Municipal de Abastecimientos a los productores de naranjas y limones para que directamente vendieran sus productos en Madrid.

Después de las conversaciones que ayer celebraron en el Ministerio de la Gobernación, el ministro teniente general señor Alonso Vega y el alcalde accidental, señor Suevos, cuyas conclusiones se hicieron saber a los asentadores y detallistas, esta mañana éstos han acudido normalmente al mercado y han realizado las transacciones dentro de la mayor normalidad.—Cifra.

Presupuesto 1965 del Ayuntamiento barcelonés

2.654 millones de pesetas

BARCELONA, 19.—A dos mil seiscientos cincuenta y cuatro millones de pesetas se eleva el presupuesto ordinario del Ayuntamiento para el ejercicio de 1965, sometido este mediodía al pleno municipal.—Cifra.

Ardió un "Seat-600", nuevo

Su dueño no lo tenía pagado ni asegurado

ALICANTE, 19.—En la carretera de Alicante a Cartagena, un "Seat 600", matrícula B-169.289, se incendió y quedó totalmente destruido por el fuego.

Su propietario, don Antonio Delgado Bernal, consiguió ponerse a salvo, pero vio con la natural consternación cómo el coche era pasto de las llamas, y cuando la Guardia Civil de Tráfico se personó para efectuar las diligencias oportunas, el señor Delgado comentó que el vehículo lo había adquirido recientemente y estaba todavía sin pagar, y que tampoco estaba asegurado.—Cifra.

Todos los establecimientos de Roma, cerrados

ROMA, 18.—La ciudad ha permanecido hoy semidormida, a causa del cierre casi total de los establecimientos que en el caso de los del ramo de la alimentación, bares y restaurantes, ha sido absoluto.—Efe.

Franco inauguró la Exposición de Zurbarán



El Jefe del Estado ha inaugurado la Exposición del III Centenario de la muerte del pintor Francisco Zurbarán, en el Casón del Buen Retiro de Madrid. En la foto vemos al Caudillo, acompañado de su esposa, del ministro de Educación Nacional y del director general de Bellas Artes, durante la inauguración. (FOTO FIEL)

NUESTRA CIUDAD

Hace 37 años

Noticias del «Diario de Albacete»

SABADO, 19 DE NOVIEMBRE DE 1927:

En Nueva York ha fallecido James Gon Brady, uno de los reyes de la Bolsa norteamericana, cuya fortuna asciende a 2.000 millones de dólares.

Han comenzado los trabajos de pavimentación de la calle Mayor. Las aceras desaparecen con el nuevo pavimento, que es de loseta asfáltica.

Se han agotado los billetes de la Lotería de Navidad.

FARMACIAS DE GUARDIA

PARA HOY

Don Gerardo Berzosa, Mayor 5; don Juan Valcárcel, Plaza de Mateo Villora 12, y don José García, Dionisio Guardia 10 a 30.

PARA MAÑANA

Don César Cabeza Revuelta, Marqués de Molins, 9; don Paulino Cuevas Mons Ciller, Avenida Rodríguez Acosta, 3; don José López López, Carmen, 20, y don Jesús Muñoz Almodóvar, Francisco Pizarro, 37 (junto a Cáritas).

Anuncios por palabras

NECESITAMOS colaboradores pueblos pequeños. Relojería, joyería, plazos. Excelentes comisiones. Apartado 10.104, Madrid.

ALICANTE. Alquilase piso amueblado, confortable, ascensor, vistas al mar. Muy céntrico. Silencioso, propio invernales.

Razón: Vicente Ramos. Lorenzo Casanova, 9.

MAQUINAS hacer punto, "Bumar", especiales menguados. A motor también manuales. Rematadoras. Bobinadoras. Grandes facilidades. Caravaca. Pozas, 6, MADRID.

Concesión de licencias federativas para tiradores al plato

La Obra Sindical "Educación y Descanso" nos comunica que, ante algunas confusiones surgidas en el sentido de una tergiversada interpretación de la nota que publicábamos hace unos días, debe entenderse que las licencias que concede la Federación Nacional de Tiro al Plato a los afiliados a la Obra y con carácter gratuito, son licencias federativas para la práctica de este deporte y en ningún caso licencias para caza, cuya expedición no corresponde a esta Obra Sindical.



Próximo homenaje al juez de Instrucción con motivo de la concesión de una alta recompensa

HELLIN.—(De nuestro corresponsal).—Nos complace hacer pública desde las columnas de LA VOZ DE ALBACETE, tan identificadas con las cosas de nuestra ciudad, la convocatoria de los actos de homenaje que en la próxima semana se tributarán al Ilmo. señor juez de Primera Instancia e Instrucción, don Joaquín García Laverna, con motivo de habersele concedido recientemente por el Gobierno del Caudillo la Cruz Distinguida de la Orden de San Raimundo de Peñafort.

El texto de la convocatoria, que suscribimos, nos evita extendernos en los elogios que merece la personalidad del señor García Laverna y el magnífico ambiente que goza entre los hellineros por sus virtudes humanas y solo nos resta adelantar que ese homenaje, merecidísimo, que se le va a tributar constituirá la expresión del unánime sentir de Hellín, hacia la persona de tan digno representante de la Justicia.

La convocatoria dice lo siguiente:

"Don Joaquín García Laverna, juez de Primera Instancia e Instrucción de este Partido, ha conseguido con su sencillez y comprensión, con su justicia siempre humana y con su auténtica modestia, a lo español y cristiano, un ambiente general de estimación y aprecio; por ello es una autoridad respetada y querida; y su caballerosidad, competencia y trato afable, que despertó desde los primeros momentos una corriente de simpatía hacia su persona, se transformó luego en el verdadero afecto que todo el pueblo de Hellín le profesó.

Un grupo reducido de amigos tenemos pensado ofrecerle un acto íntimo de adhesión y reconocimiento, con el grato motivo de habersele concedido recientemente, con todo merecimiento, la Cruz Distinguida de la Orden de San Raimundo de Peñafort, pero al conocerse nuestro propósito han sido muchos los interesados en participar en el mismo y para corresponder a tales deseos, se constituye una comisión organizadora, con la siguiente finalidad.

Primera: Organizar un acto sencillo y solemne, durante el cual le será impuesta al señor García Laverna, la preciosa condecoración. Segunda: Reunirnos, con el señor García Laverna en una cena de grata convivencia, que se celebrará (D. m.) en los salones del Casino Cultural, el jueves día 26 del corriente mes, a las 10 de la noche. Hellín, noviembre 1964.

Joaquín Muñoz Hernández, Tomás Preciado, Juan Andújar, Octavio Atienza, Fructuoso Flores, Antonio Giménez Cano, Manuel Espinosa, José Morales, Gabriel Precioso, Celadonio Juárez, Miguel González Guillermo. (Siguen hasta ochenta firmas).

CORRESPONSAL

CUPON PRO-CIELOS
Número premiado el día 18 de noviembre de 1964
695

El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de Los Llanos:

Temperaturas extremas: Máxima de ayer, 20,5 grados a las 16,30 horas; mínima de hoy, 1,0 grados bajo cero, a las 8,15 horas.

Cielo, despejado. Viento dominante, calma.

Presión atmosférica, 707,3 mm. de mercurio, 1.024,3 milibares; humedad relativa media del aire, 43 por 100.

METODO SANCHEZ LAFUENTE



Para la

«Higiene y conservación del cabello»

Pídalo a

C/ Sánchez Madrigal 4 MURCIA

(Ceas. Sanit. n.º 11-C.)

Electra Albacetense, S. A.

AVISO

Para efectuar diversos trabajos de reparación en sus instalaciones, Electra Albacetense, S. A. se ve obligada a suspender el servicio eléctrico a los siguientes puntos de su distribución:

Higuera y Hoya Gonzalo: Durante 15 minutos a partir de las 7 horas del próximo día 20.

Alcalá del Júcar: Durante 4 horas a partir de las 7 horas del próximo día 21.

Albacete, 18 de noviembre de 1964.

VIVA FELIZ Y SIN DOLOR

Tomando **Calmante vitaminado**

contra dolores de cabeza, neuralgias, resfriados.

Contiene Vitamina B₁

TEATRO CIRCO

Continua desde las 5'30

Autorizado para mayores de 18 años

Universal Films presenta a Doris Day - James Garner en el estreno de la extraordinaria producción

Su pequeña aventura

en Eastmancolor

Pases: 5'30 - 7'50 y 10'10

Pronto sensacional estreno

FEDRA

Autorizado para mayores de 18 años

Anthony Perkins - Meline Mercouri

Raf Vallone

Cartelera de espectáculos

— Empresa: JOSE PEREZ GARCIA —

GRAN HOTEL CONTINUA DESDE LAS 4'45

COMPLEMENTOS

Sensacional estreno de la magnífica producción

Ellas y las otras

Autorizado para mayores de 18 años

Janet Leigh, Van Johnson y Martha Hyer

Pases: 4'45, 6'45, 8'45 y 10'45

Próximo estreno:

TOM JONES

(en technicolor)

Albert Finney y Susannah York

CAPITOL

CONTINUA DESDE LAS 5'30

COMPLEMENTOS

Extraordinario éxito de la magnífica producción

Los dinamiteros

Autorizada para mayores de 14 años

José Isbert - Sara García y Carlo Pisacane

Pases: 5'30, 7'15, 9 y 10'45

Próximo estreno:

LA ISLA DE LA AMBICION

En cinemascopio y technicolor

Autorizada para mayores de 14 años

Richard Harrison y Michele Mercier

CINEMA CARRETAS

Continua desde las 5

GRANDIOSO PROGRAMA DOBLE

Autorizado para mayores de 18 años

Reposición de la magnífica producción

Allá en el Rancho Grande

Jorge Negrete - Lilia del Valle y Eduardo Noriega

Pases: 5 - 8 y 11

Los jóvenes invasores

James Garner y Etchika Choureau

Pases: 6'30 y 9'30

ASTORIA

Continua desde las 5

EXTRAORDINARIO PROGRAMA DOBLE

Autorizado para mayores de 14 años

Reposición de la maravillosa producción del Oeste

Winchester 73

James Stewart y Shelley Winters

Pases: 5, 8 y 11

Estreno de la magnífica producción

Esperanza

Jacob Ben-Ami y Aida Alberti

Pases: 6'30 y 9'30

PRODUCTOR «A»

Continua desde las 5

SENSACIONAL PROGRAMA DOBLE

Autorizado para mayores de 16 años

Lulú

Marujita Díaz y José Suárez

Pases: 5 - 8 y 11

Atraco audaz

Nadja Tiller - Peter van Eyck - Jean Servais y Rod Steiger

Pases: 6'25 y 9'30



Un buen noviembre

Este noviembre que pasa más de prisa que de costumbre tiene escasos precedentes. Se ha empeñado en derribar toda la literatura paliducha y triste que era su eterna compañera. No aparece el cielo gris; la lluvia sólo estuvo de muestra para decir que no se han secado las fuentes de las nubes. Fue cercana a las conmemoraciones de Difuntos. Permitted que estas tuviese su tradicional cariz, pues la cera no tiene el mismo color ni el mismo aroma en la Pascua abriente que en noviembre cuando se pide por las ánimas.

Quedó a ras del suelo el tópico barbado que consignan los libros de geografía manchega. No hay en Albacete otra cosa que un infierno de noventa días como las letras de cambio fuertes y rebeldes y un invierno de nueve meses insoportable. ¿Y de esta primavera en otoño? Pues no estamos soñando. Es cierta, palpable, llena de vida y color. Aunque no puedan comer setas los que no tienen miedo a los envenenamientos colectivos, pues los exquisitos hongos, al revés que los caracoles, quieren agua abundante.

Noviembre risuero y primaveril está aportando notables sorpresas. Permite los paseos llenando los pulmones de oxígeno, cuando en este mes deben estar irritados y protestando con esa tos contunaz, entre aspirinas y tisanas que es lo que va bien a la estación otoñal en el umbral del invierno. Pero es muy gentil este noviembre con rosas en los jardines albacetenses aunque proteste por la de la naturaleza en la ancha llanura que tiene sed y pide energías para que broten los sembrados.

Hay que conformarse, pese a todo, a no tener tanta suerte como los madrileños ¡Vaya pelarza la que se ha formado con la venta en calles y plazas de las ricas y perfumadas marañitas, de los verdes y tersos limones! El acuerdo

del Municipio sigue en pie aunque los vendedores se unan para defender su negocio y lo hagan con las costillas pegadas a los proveedores intermediarios. Es una estampa grata con sabor antañón pero de la que se beneficia el vecindario. Compra más barato y al pie mismo de sus balcones. No vamos a discutir la medida: ¿Es justa? Sin metarse en berenjenales de economía nos agrada que las amas de casa sonrían adquiriendo géneros baratos. ¡Que así suceda con todo! Y con más serenidad, no será este el único comentario que hagamos a los precios de los más esenciales artículos: Carnes, frutas, pescados, etcétera. Hay material sobrado para ello.

El día tiene un marcado señuelo juvenil. Mejor dicho, lo tendrá a la noche. Lo hemos escuchado con bombos y platillo. La juventud de toda España se empeña en una maravillosa misión para proyectar nuestra cultura sobre Europa, sobre todo el mundo. Se verá que la juventud española no pierde el tiempo y está vigente como digna representante de la generación de la paz. En la popularísima emisión "Ustedes son formidables", la Organización Juvenil Española da el grito de su campaña con los más modernos objetivos. Pero tiene la gentil deferencia de hacerlo con un fenomenal sorteo que comprende, desde un fantástico viaje de cincuenta mil duros, pasando por coches de lujo y utilitarios a todos los cacharros electrodomésticos.

Bonita misión la de los muchachos de la OJE. Se canalizará por los micrófonos de la SER. Y serán nuestros amigos de Radio Albacete, quienes la dirigen por nuestra capital. una gran misión y un gran objetivo. Se cumplirá.

MOLINA

La Función Europea de la Cultura, una empresa de unión cultural

La Organización Juvenil Española, eje de acción de esta campaña

La Organización Juvenil Española ha tomado bajo su responsabilidad una nueva e interesantísima labor de vinculación internacional, con hondura espiritual y cultural. Tal como hizo hincapié poco tiempo en ayudadores

de los refugiados de todo el mundo, ahora se ha hecho eje de acción en España de cara al siglo XXI. Las Centurias de la O. J. E. se han puesto en marcha; siguen en ellas, sus pequeños capitanes, a uno de los cuales hemos entrevistado para recoger su impresión personal de esta campaña. Se llama José María Ros Sánchez, alumno del Taller Escuela Sindical, tiene 17 años y es jefe de la Centuria "Bailén".

Le hemos hecho cuatro preguntas sobre este tema de la Función Europea de la Cultura. Y el joven nos ha dado una visión clara de esta empresa.

empleados con su mejor entusiasmo grupos de Flechas, Arqueros y Cadetes. —¿Qué ambiente has recogido entre tus compañeros?

—El ambiente de las cosas importantes y serias.

—¿Confías en el éxito en nuestra capital?

—Confío plenamente, porque las metas que se persiguen están fuera de toda ponderación. Y, además, porque los albacetenses saben responder siempre con generosidad a las campañas que tienen motivos sensibles. En este sentido, cabe destacar el ambiente de simpatía que venimos recogiendo en todos los aspectos.

—¿Crees que responde esta campaña a las inquietudes de la juventud de hoy?

—Enteramente está dentro de los problemas sociales y culturales de hoy. Creo que es una bellísima meta el tratar de la formación de los jóvenes, moral, social y culturalmente, dándoles la oportunidad de conocer otros países, convivir, cambiar ideas y acercarnos a una unidad de inquietudes.

—Creo que hemos comprendido bien esta empresa en la que estás trabajando con tanto entusiasmo. Nuestra enhorabuena y nuestro aliento.—L.

Concurso literario de la Guardia de Franco

El Servicio de Actividades Culturales de la Guardia de Franco, de acuerdo con la Delegación Provincial de Organizaciones, convoca un Concurso literario para conmemorar el Día del Dolor, que se regirá con arreglo a las siguientes

c) Un tercer premio de 750 pesetas.

Septima.—Los trabajos no serán firmados ni se hará ninguna referencia al nombre o apellidos del titular. Únicamente se le pondrá un lema, encabezándolo. Se remitirán en sobre cerrado, en el que figure, en su parte exterior, el lema elegido para encabezar el trabajo. En sobre aparte, cerrado y lacrado, que lleve el mismo lema interior, se consignará nombre y apellidos, domicilio, localidad y vínculo que une al concursante con la Jefatura Provincial del Movimiento.

Octava.—Los premios serán otorgados por un Jurado calificador que se nombrará al efecto. Y el sistema de valoración será el que en su momento oportuno elija este Jurado.

Novena.—El fallo del Jurado será inapelable y se entiende que los concursantes, por el hecho de presentar sus trabajos, aceptan todas y cada una de las presentes Bases.

BASES

Primera.—En él podrán tomar parte los encuadrados en la Guardia de Franco.

Segunda.—Todos los afiliados a Delegación, Unidad o Departamento de la Jefatura Provincial del Movimiento, sin distinción de sexos.

Tercera.—Los trabajos serán en prosa y serán presentados mecanografiados, a dos espacios, con un mínimo de dos folios, por una sola cara y un máximo de 10.

Cuarta.—El tema será libre, aunque en él se exaltará el valor de la efemérides a celebrar o cualquier punto relativo a Falange Española.

Quinta.—El plazo de presentación de trabajos finalizará el día 5 del próximo mes de diciembre y deberán ser remitidos a la Lugartenencia Provincial de la Guardia de Franco, en la Jefatura Provincial del Movimiento de Albacete, hasta las 20 horas de dicho día.

Sexta.—Se establecen los siguientes premios:

- a) Un primer premio de 1.500 pesetas.
- b) Un segundo premio de 1.000 pesetas.

Adenauer, entre los inmortales



El ex canciller alemán Konrad Adenauer, durante el discurso de ingreso como miembro extranjero correspondiente de la Academia de Ciencias Políticas y Morales Francésas, bajo la famosa cúpula del Qual de Conti, frente a él y a los "inmortales", el presidente Charles de Gaulle (abajo a la izquierda).

TELEVISION

Los miércoles

Una de las virtudes de la programación de los miércoles es que elimina el telefilm después del telediario nocturno, dejando paso a "Esta es su vida", desde Barcelona, y a "Primera fila", desde Madrid.

En el programa barcelonés, en el que Federico Gallo ha llegado a ser un anfitrión casi perfecto, vimos a Rafael Pérez y Pérez, máximo pontífice de la novela rosa. Su vida fue bien narrada y el programa resultó ni bueno ni malo sino todo lo contrario. El señor Pérez se comportó con una modestia y una finura realmente elogiables, no sacándole de su modestia ni las exageradas muestras de admiración de dos lectores infatigables de sus obras.

En "Primera fila", nos fue ofrecida "Plaza de Oriente", de Joaquín Calvo Sotelo, últimamente llevada al cine y estrenada hace unos días en Albacete. El señor Calvo Sotelo propende a un teatro "en tono menor" y en esta categoría está incluida "Plaza de Oriente". Es, condensado, una especie de teatro-río, donde se sucede generación tras generación, unida la acción por un denominador común de la Plaza madrileña y por el contrapunto de las voces de los vendedores de periódicos, que van situando con las noticias que pregonan la cronología de las vidas creadas por el autor. Joaquín Calvo Sotelo tiene habilidad para equilibrar las características de sus comedias, que están—independientemente de su calidad—formalmente bien resueltas. En cuanto a la labor de Juan Guerrero Zamora, como adaptador, realizador y director, fue buena, cuidando detalles y vigilando pausas. Y en los papeles principales—el reparto era amplísimo—Carlos Lemos estuvo bien, y cumplieron Elena María Tejero, Tomás Blanco y Fernando Guillén, debiendo destacarse la interpretación notable de María Asquerino en el personaje de "Soledad".

Ramón BELLO BANON

PARTICULAR
a particular, compra automóvil Seat 1.400-C. Razón: Teléfono, 2879. Albacete.

Fiesta brava; 9'45. Telediario; 10'00. Avance de programas; 10'03. "El Santo"; 11'00. En directo: Hípica; 12'00. Telediario, el programa de mañana, despedida y cierre.

PROGRAMA PARA MAÑANA, VIERNES, DIA 20

SOBREMESA
1.00. Avance de telediario; 1.02. Cristina; 1.30. El mundo en que vivimos; 2.00. Sonría, por favor; 2.50. En antena...; 3.00. Telediario; 3.20. Punto de vista; 3.30. Un actor para un crimen; 3.50. Revista para la mujer; 4.00. Dick Powell

CULTURAL
7.00. Avance de telediario; 7.03. Inglés para todos; 7.30. Biografía de cultura; 7.55. Información cultural.

NOCHE
8'00 Foro TV; 8'30. Lectión de ocio; 8.50. Dibujos animados; 9.00. ¡Pobre diablo! 9.30. Edición especial; 9.45. Telediario; 10.00. Avances de programas; 10.02. Rompeolas; 11.00. Mañana puede ser verdad; 12.00. Telediario, despedida y cierre.

PROGRAMA PARA ESTA NOCHE
8'00. "Supercar"; 8'30. Adelante el inventor; 8'50. Dibujos animados; 9'00. Teatro de la familia; 9'30.

ANTENA DE MADRID

Revista de Tribunales

CINEGRAMAS

GRAN HOTEL

TEATRO CIRCO

Viviendas mal construidas.-Coacción y estafa de un comerciante.- La muerte de un profesor por su antiguo alumno.-Renta vitalicia por un accidente "in itinere".-Absolución de un "precursor"

MADRID.—(Crónica de ARGOS especial para LA VOZ DE ALBACETE)

Tres compradores de pisos de una casa acogida a los beneficios de renta limitada elevaron al Ministerio de la Vivienda un pliego de cargos en que se enumeraban notables defectos, por lo que la empresa promotora fue multada con 30.000 pesetas, por una falta muy grave, y obligada a subsanar todos los fallos bajo la inspección de la Delegación Provincial de la Vivienda. Recurrida esta resolución, el Supremo la ha confirmado, pues los desperfectos eran evidentes; la constructora debe rechazar los malos materiales, y la responsabilidad la obliga a corregir todas las deficiencias, para que las viviendas se ajusten a los proyectos que le habían sido aprobados.

También ha confirmado el Tribunal Supremo una sentencia de la Audiencia de Murcia que condenó a un comerciante por un delito de coacción y otro de estafa en grado de frustración. El comerciante pretendió la rebaja de una peseta por kilo en una partida de pimientos, alegando que no eran de la calidad que había pedido. Con el pretexto de que quería confrontar los libros, el comerciante pidió al corredor las notas de entrega de la mercancía y las destruyó, para que no quedara constancia de haberle sido servido. Presentado el corredor a cobrar la factura, el comerciante mandó a un empleado con un cheque de banco, para pagarla. Confiado el corredor, entregó el reci-

bo al comerciante, pero éste insistió en la rebaja y, como el otro no cedió, se quedó con el recibo y se negó a pagar ni un céntimo. Todas estas maniobras han sido consideradas no sólo como delito de estafa frustrada, sino también como delito de coacción, en el que no es preciso la violencia por actos de fuerza material, pues basta que sea contra las cosas de su pertenencia, como las notas de entrega y el recibo citados.

El 28 de diciembre de 1959 fue asesinado en la calle de Alcalá, cerca de la Plaza de Manuel Becerra, un prestigioso profesor de Enseñanza Media. El autor del hecho permaneció junto a su víctima y se entregó sin resistencia. Era un antiguo alumno, que llevaba un año ejerciendo de maestro en un pueblo de Teruel y que había venido a pasar las Navidades a Madrid con su familia. La causa fue sobreleida, por tratarse de un caso claro de locura (paranoico esquizofrénico, según los psiquiatras). Pero un hijo del profesor asesinado reclamó 250.000 pesetas por daños y perjuicios al padre (médico) y a un hermano (ingeniero) del agresor, porque conocían el peligroso estado mental del mismo. El Juzgado de Primera Instancia absolvió al hermano y condenó al padre al pago de 100.000 pesetas, pero el Supremo ha absuelto a ambos.

Un muchacho de diecisiete años, aprendiz de la construcción, por tomar un tranvía en marcha en Vigo, después del traba-

jo, para volver a su casa, sufrió un accidente y perdió una pierna por debajo de la rodilla. El padre reclamó una renta vitalicia del 55 por 100 del salario que percibía su hijo (32,19 pesetas), por incapacidad total y permanentemente para la albañilería. La Magistratura de Vigo rechazó la petición, por atender que no se trataba de un accidente laboral. El Supremo, por el contrario, ha estimado que el hecho de tomar el tranvía en marcha, para volver pronto a su casa, no fue imprudencia de excepcional gravedad, sino sólo un acto imprudente, corriente y vulgar que se comete constantemente, en la creen-

cia de que no va a pasar nada. Por tratarse, pues, de un accidente "in itinere", o sea, de camino del trabajo al hogar, se considera accidente laboral y se condena a la empresa, y por subrogación a la compañía aseguradora, al pago de dicha renta vitalicia.

Otro miembro de la secta religiosa de los Testigos de Jehová, asociación ilícita por no haberse constituido con arreglo a los preceptos legales, ha sido absuelto por el Tribunal de Orden Público, ya que no se ha demostrado que el procesado, que ostentaba el título de "precursor especial" fuera fundador, director o presidente de dicha secta.

De película...

La artista arrojó el cenicero a la cabeza del director al que hubo que practicarle 19 puntos en la frente

HOLLYWOOD (California, Estados Unidos), 18.—El director de cine Ralph Nelson, no estaba conforme con la secuencia que se rodaba entre la actriz sueca Ann Margret y Alain Delon, su marido en la película.

Por necesidades del guión, la esposa tenía que arrojar un cenicero a la cabeza del marido, pero la actriz parecía incapaz de imprimir a su acción el realismo que el director exigía.

"Más fuerza, así, impulso, arrojé...", acabó chillando Nelson, frente a la actriz.

Esta arrojó el cenicero, pero demasiado nerviosa y azorada, porque fue a dar contra la cabeza del irritado director, al cual hubo que practicarle diecinueve puntos en la frente.

Después, se interrumpió el rodaje.—Efe,

EXCLUSIVAS ESM.

Vende pisos de nueva construcción, 4 habitaciones y servicios. Entrega inicial de 25.000 pesetas.

Información: Pérez Pastor, 22 segundo de derecha. Teléfono: 3022. Horas 4 a 6 tarde.

«Como triunfar en amor»

Michel Boisrond es el autor de esta comedia intrascendente, realizada con el buen gusto, la fluidez y la humanidad del cine francés; pero sin nada importante. Ironía sutil y burla en actitud de la vida parisien, de las aspiraciones de un empleado que funda un hogar, de la búsqueda de piso y los problemas que la gran urbe crea a los automovilistas. El film, cuyo guión es de Annette Wademant tiene gracia, se sigue con una sonrisa y en no pocas ocasiones, ante las constantes "plan chas" de la joven y encantadora esposa del protagonista, abre cauce a la carcajada, rayando en lo cómico. Pero es el humor, un humor constante en toda la película, lo que predomina y marca la tónica de "Como triunfar en amor".

Con dos partes bien diferenciadas—antes y después de la boda—, la cinta, de pura evasión, proporciona un rato muy agradable.

Dany Saval y Jean Poiret ejecutan un trabajo francamente bueno, naturalísimo; Jacques Lliné Maillan, Michel Serrault y Oel Roquevert forman parte también del elenco. GUTIERREZ ALARCON

«La cara del terror»

Esta película de Asidoro Martínez Ferry es desconcertante. El argumento es de Monroe Manning, la acción tiene lugar en Norteamérica, según puede deducirse; en cambio, los personajes utilizan coches españoles con matrícula de Madrid, transitan por la calle de Alcalá, llenan en su despacho el "Espasa", fuman tabaco canario y, en fin, se desvuelven en la capital de España, según todos los apariencias. Pero ni uno solo es español; ni siquiera los agentes de Policía. ¿Qué quiere decir todo esto? Nos resistimos a creer que sean fallos de ambientación, pues I. M. Ferry tiene probada suficiencia como realizador y está vinculado a películas como "El pisito", de verdadera calidad. Como sátira tampoco debe aceptarse, por mucho que se haya querido explotar el chiste revisteril de "los americanos". Ni creemos que por razones de fuerza mayor—puesto que el argumento no se presta a confusiones—una vez realizado el film en nuestro país, haya sido doblado aplicando a los personajes nombres anglosajones.

Estas consideraciones son las más importantes que suscita "La cara del terror", cuyos lapsus fueron acogidos con sonoras carcajadas por el público. Y es que si es broma—que nada lo indica—, puede pasar; aunque no nos parece nada serio. Por lo tanto, habrá que situar en el lado negativo de su obra esta cinta de Ferry que quizás sin proponérselo haya hecho una película cómica. Porque a estas alturas no habrá sido pretensión suya demostrar que cuando hay una buena historia cinematográfica bien realizada, lo de menos son los detalles o los escenarios. Ante todo, porque la historia es puéril.

"La cara del terror" precubre un procedimiento revolucionario en cirugía plástica. La influencia del físico en la mente del enfermo, sus consecuencias y el aparatoso final, constituyen un relato del tipo de aquellos inefables cuentos del hombre invisible, y similares. Ferrnando Rey, Lisa Gaye, Virgilio Teixeira, el conocido actor de TVE Eduardo Sancho—que hace un papel importante—, Gerard Tichy, Carlos Casaravilla y Conchita Cuetos, desempeñan airosamente sus cometidos. La película, para que el estilo americano quede bien marcado, tiene unas canciones en inglés de Sandra Le Broc.

AYUNTAMIENTO DE ALBACETE

Relación de decomisos practicados por los veterinarios titulares de esta capital, durante el pasado mes de octubre. MATADERO MUNICIPAL

Decomisos efectuados: Totales, dos cerdos, por tuberculosis; una oveja caquexia. Parciales, once higados de cerdo por equinocosis; doce higados de oveja, por distomatosis.

MERCADO PLAZA MAYOR

Decomisos efectuados: 345 Kg. de sardinas, 50 Kg. de boquerones, 80 kilogramos de breivas, 75 kilogramos de gambas. 110 Kg. de pescadilla, 45 Kg. de brecas, 20 Kg. de voladores, 150 Kg. de bujor.

MERCADO PLAZA DE MATEO VILLORA

Decomisos efectuados: 21 Kg. de brecas, 18 Kg. de pescadilla, 14 Kg. de boquerones.

TRIBUNALES

NOMBRAMIENTOS

El magistrado de esta Audiencia Territorial, con José Rodríguez del Barco, ha sido nombrado juez de Primera Instancia e Instrucción de Cuenca.

Para sustituirle en el cargo que queda vacante ha sido designado don Valentín Lozano Sánchez, que presta sus servicios en Barcelona y que anteriormente los prestó en esta Audiencia, en su Sala de lo Civil.

Arboles frutales

FORESTALES Y DE ADORNO VIDES AMERICANAS, PLANTAS DE FLORES. SEMILLAS

Antes de hacer sus plantaciones o siembras, solicite lista de precios sin compromiso a VIVEROS GASPAR Paso de Sixto Celorio núm. 1. Apartado núm. 8, Calatayud (Zaragoza).

AISLE...

pero con



material de alta calidad y reconocida eficacia.

EN LA INDUSTRIA:

el aislamiento térmico es imprescindible: ahorra combustible y aumenta el rendimiento.

EN LA CONSTRUCCION:

el aislamiento térmico y acústico es necesario: proporciona el máximo de confort y además economía.

Fabricado por: FIBRAS MINERALES, S.A. Diego de León, 43-2º - Tel. 225 16 37 - Madrid (6)

Delegaciones en: BARCELONA - BILBAO - SEVILLA

Instalador-Distribuidor

ALBACETE INDUSTRIAL Y CONSTRUCTIVO

Teodoro Camino, núm. 9

Teléfono 4528

ALBACETE

Instaladores y Distribuidores en todas las provincias

Madrid-Barcelona, en directo

Con la ilusión perdida, regresó de Londres «Miss España»

-Admite la designación de «Miss Mundo», que recayó en la representante inglesa, pero no la de sus damas de honor, para cuyo puesto las había con más méritos, como la chica alemana.-A María José Ulla no le gustaría hacer cine, aunque sí televisión y anuncios publicitarios.-En Londres tuvo que bailar flamenco, pero no la dejaron lucir el traje típico español, que fue suprimido en los desfiles para la elección.



«Miss España», María José Ulla, ha regresado a Madrid procedente de Londres, donde se ha celebrado la elección de «Miss Mundo». En la foto, María José Ulla, en el aeropuerto de Barajas, a su llegada a Madrid. (FOTO FIEL).

María José Ulla, nuestra bella representante en el concurso para elección de «Miss Mundo», que se ha celebrado en Londres, ha regresado a Madrid después de quince días en la capital inglesa. Trae la misma altura, la misma sonrisa, pero también un poco de decepción.

«La elección de «Miss Mundo» la considero acertada, pero no la de damas de honor. Creo que había chicas con más méritos, como la representante de Alemania, por ejemplo.

«¿Eras tú, la miss de más altura?»

«La representante inglesa, la de Nueva Zelanda y yo somos de la misma estatura.

«¿Hubo debilidad por alguna representante?»

«Sí, por la inglesa. Toda la Prensa y televisión se dedicó por ella en todo momento.

«María José no da muestras de cansancio. Han sido más de quince días, pero al parecer las han tratado bien. Lo peor es que no han tenido ocasión de divertirse.

«Nos decían, que cada vez que organizaban una fiesta, que nos buscarían una pareja que hablara nuestro idioma. Después nos presentaban a un señor viejo

que no hablaba más que inglés.

«¿Y en la fiesta de coronación?»

«Ocurrió lo mismo. Mi compañero no hablaba más que inglés; yo, sólo español. Nos entendimos en francés, que no sabíamos ninguno de los dos.

«¿Cómo fue eso?»

«Con unas cuantas palabras de francés que sabíamos cada uno. En esta ocasión lo pasé bastante bien.

«¿Cómo se desarrolló la elección?»

«Teníamos ensayos todos los días. Después desfilaron dos veces, una en bañador y otra en traje de noche. No nos permitieron presentarnos con el traje típico, ¡con lo bonito que era el mío!

«¿Tuviste que hacer alguna exhibición como española?»

«¡Ah, sí! Tuve que bailar flamenco. Aunque no se mucho la cosa salió bastante bien.

«¿Madrugabais mucho?»

«Nos levantábamos a las ocho de la mañana y nos acostábamos a las doce. El día de la elección estuvimos en pie hasta las tres de la madrugada.

«¿Teníais libertad para salir donde quisierais?»

«En absoluto. Estábamos vigiladísimas. No podíamos ni hablar por teléfono.

«¿Os llevaron a visitar museos?»

«No. Sólo fuimos al Parlamento, donde nos encontramos con un señor de peluca blanca, que me hizo mucha gracia.

«Nos enseñan algunos de los regalos: Una bola del mundo, de oro, un soldado inglés, pero de trapo.

«En esta ocasión no han sido muy desprendidos. Hemos tenido pocos regalos.

«A pesar de no haber sido clasificada, ¿volverás a presentarte de nuevo?»

«Sí, desde luego. Es interesante. Se conocen países, gentes de otras latitudes, costumbres distintas a las nuestras.

«¿Se ha tenido en cuenta la elegancia y la belleza?»

«En el caso de «Miss Argentina», sí. Es modelo y caminaba muy bien.

«¿Qué harás ahora?»

«Me gustaría entrar en televisión, hacer publicidad...

Aparece la madre, que hasta ahora había estado ausente en la entrevista. Le preguntamos qué desea para su hija. Lo duda un momento y nos contesta.

«Me gustaría que hiciera televisión.

«¿Y cine?»

Se miran madre e hija. Ambas hacen el mismo gesto de desprecio, como si lo de los platos no les agradara mucho. Parece que las dos desean que conteste la otra. Es María José.

«No me hace mucha ilusión entrar en el cine. Tendrían que ofrecermelo un papel interesante.

«¿Sigues sin novio?»

«Desgraciadamente, así es. Parece que los nombres no me quieren.

Por mucho que lo asegure estamos convencidos de que será ella quien se muestra exigente. Al decirse sonríe dulcemente, enseñando sus preciosos dientes.

«¿Qué puedes decirme de la miss desaparecida?»

«Hasta que supimos que se encontraba en París, no se hablaba de otra cosa. La buscaban por todas partes, pero no aparecía. Un buen día se recibió una carta, en la que ella misma decía que no pensaba presentarse. Eso fue todo.

«También se ha dicho que regresabas enferma, ¿qué hay de ello?»

«Creo que alguna comida nos sentó mal, pero no tuvo importancia. ¡Ya ves que estoy bien!

«Ya lo vemos. Estás preciosa.

Marisa Medina resucitará en televisión la poesía de José Antonio

-Para presentar el guión «José Antonio, o la virilidad», del que es autor Ponce de León, ensaya tres cuartos de hora diarios.-Marisa lleva tres años en televisión, donde entró para hacer papelitos de actriz, y no piensa dejarlo aunque la ofrezcan contratos de cine



Marisa Medina, locutora de Televisión Española

«Vivamos en un mundo. Pero tengamos nuestro mundo aparte, en un rincón del alma. Un mundo nuestro, donde tus horas y mis horas pasen íntimamente, luminosamente, sin que nos turbe nadie.

Son versos de José Antonio, trozos de su gran espíritu que revivirá en televisión Marisa Medina. Tras «Santa Teresa, o la femeneidad», Luis Ponce de León presentará en la pantalla pequeña, concretamente el veinte del presente mes, otro programa titulado «José Antonio, o la virilidad». Para resucitar la voz del fundador de la Falange, ha sido elegida la locutora Marisa Medina, a quien encontramos ensayando con el guionista.

«Pretende expresar lo que dijo José Antonio—nos dice Marisa—pero con voz femenina. Creo que resultará original y bonito.

«¿Te gusta la poesía?»

«Mucho. En mis ratos libres escribo versos.

«¿A qué edad empezaste a sentir la influencia de las musas?»

«A los siete años, cuando empecé a escribir. También hago entrevistas periodísticas para una revista de toros.

«Marisa es una chica con pelo rojizo, con enormes ojos

A nuestro lado Ponce de León, sigue atento a la entrevista con su seriedad característica. El está empeñado en hacer comprender a Marisa que es más importante ser una mujer inteligente que una mujer guapa, con un cuerpo escultural. Por eso le pedimos que diga algo.

«Ensayo con Marisa tres cuartos de hora diarios. Estoy seguro de que terminará haciendo el guión de José Antonio perfectamente.

Marisa sonríe ingenuamente, dando brillo al verde de sus ojos. Ponce de León la insiste para que repita los versos de José Antonio, corrigiéndola continuamente. La chica, digamos en honor de la verdad, se emociona leyendo el poema.

«Mis poetas preferidos son Antonio Machado y García Lorca.

«¿Eres más romántica que materialista?»

«Mitad y mitad. Está bien escribir poesía, pero cuando ya se ha comido.

«¿Es cierto que se gana mucho dinero en televisión?»

«No tanto como la gente cree, aunque tampoco se puede decir que sean unos sueldos míseros.

Estamos comprobando que nuestra joven y guapa locutora es más diplomática de lo que a primera vista podía uno pensar. Sabe capear las preguntas, sin cogerse los dedos.

«¿Tienes más hermanos?»

«No, soy hija única.

«¿Muy mimada?»

«Bueno, eso ya pasó. Los mismos son cuando una es niña. Ya estoy bastante crecida.

Damos fe de ello, Marisa medirá aproximadamente 1,70, y pesará unos sesenta y dos kilos. No guarda la línea, ni se priva de nada. Baila el «twist», cuando el caso lo requiere.

«Eso sí, me gusta la música de cualquier clase, según el momento y las circunstancias.

«¿Practicas algún deporte?»

«Realmente, no tengo tiempo, aunque me gusta mucho la natación y el esquí.

«¿Te reconoce la gente por la calle?»

«Es posible, pero nunca me ha ocurrido nada digno de mención.

Ponce de León está impaciente, con su guion en la mano. Espera que demos por terminada nuestra entrevista para seguir con sus ensayos. Cuando le decimos que hemos terminado, respira profundamente. Le deseamos que «José Antonio, o la virilidad» sea un éxito.

Pleno de la Junta provincial de Educación Física y Deportes

Interesantes informes de la Federación Sureste de Natación, Club Motociclista del S.E.U., Federación de Ajedrez y Federación de Ciclismo

El pasado lunes, en la sala de juntas del Gobierno Civil, celebró a la una y media de la tarde, reunión plenaria la Junta Provincial de Educación Física y Deportes, bajo la presidencia del Excmo. señor gobernador don Miguel Cruz Hernández, con asistencia del vicepresidente, don Luis Enrique Simón Peña y la totalidad de los vocales, actuando de secretario el de la Junta, don José Luis García Vázquez.

Después de dar lectura al acta de la sesión anterior y exponer el señor secretario algunas consideraciones sobre "El Día de Iniciación del Deporte", mostrando el modelo de diploma que se concederán con este motivo, se pasó al capítulo de los informes de varias de las federaciones provinciales, cuyos representantes expusieron el resumen de las actividades realizadas en la pasada campaña, mereciendo todos ellos la satisfacción de los componentes de la Junta.

El señor Mujeriego Izquierdo, delegado de la Federación Sureste de Natación informó sobre las actividades de este deporte en nuestra capital, con las pruebas que se realizaron el 5 de julio bajo la denominación "Trofeo Enrique Ugarte", jornadas del nadador más completo en julio y agosto; travesía de la Laguna Madre y campeonatos regionales en julio, ganados por Granada, seguido de Albacete, Motril, Murcia y Cartagena; campeonato provincial de Educación y Descanso, en julio; campeonato provincial del Frente de Juventudes en agosto; participación en ese mes en los Campeonatos Regionales Infantiles, en Escombreras (Cartagena), proclamándose campeón el equipo de Albacete, seguido de Granada, Motril, Murcia y Cartagena; cursos de natación escolares, mixtos, con participación de más de 40 chicos y chicas, celebrados en agosto; Trofeo Feria de Natación, celebrado en septiembre. El informe se cerró con una impresión esperanzadora de la natación albacetense que se encuentra, junto con Granada, a la cabeza de la natación regional, siendo varios nadadores albacetenses plusmarquistas regionales, y habiendo sido seleccionados para participar en los campeonatos absolutos celebrados en Tenerife, sin que llegaran a desplantarse por coincidir esas fechas con las de los exámenes. En otro sentido se comentó la posibilidad de crear en Albacete la Federación Regional.

D. José Nicolás, presidente del Club Motociclista del S.E.U., y delegado de la Federación Levantina de Motorismo, informó sobre las diversas pruebas celebradas en nuestra capital en el mes de junio, "I Premio San Juan",

en las que triunfaron Prudencio Nicolás, en dos pruebas y Marcelino González, haciendo alusión al homenaje que se dedicó al veterano motorista local Juan Valverde Esparcia, al que el presidente de la Federación Levantina, don José Esteve, impuso la Medalla al Mérito Deportivo de la RFME en su categoría de plata. Informo seguidamente el señor Nicolás las pruebas motociclistas, de karts y de automóviles celebradas en los días 8, 9, 13 y 15 de septiembre con amplia participación nacional, siendo sus triunfadores en las diversas categorías y cilindradas Ángel Nieto, de Madrid, Ramón Torras, Prudencio Nicolás, Ramiro Blanco y José Medrano, en motocicletas; en los karts vencieron José Nicolás, Emilio Juliá y Alberto Turi; y en las de automóviles, que constituyeron una novedad en la ciudad, triunfaron Álvaro de León y Fernando de Baviera. El informe se refiere en varios momentos a la atención de las fuerzas de orden público que actuaron con eficacia absoluta y a la colaboración del Ayuntamiento, Junta Provincial de Educación Física y Deportes y entidades comerciales que hicieron posible el éxito de estas actividades.

A continuación dio su informe el presidente de la Federación Manchega de Ajedrez, don Pedro Franco Arabi que comenzó con la satisfacción recibida por la concesión al ajedrecista albacetense Eduardo Franco de la Medalla al Mérito Deportivo en su categoría de bronce, por la Delegación Nacional de Organizaciones del Movimiento. Se refiere después al campeonato provincial celebrado en el mes de marzo y la actuación del ajedrecista albacetense José Martínez Lucas, campeón escolar de esta provincia, al que envió la Federación albacetense a Valencia, a los Campeonatos de España Juveniles. En ese mismo mes de julio, actuó el campeón albacetense Eduardo Franco en la semifinal del Campeonato de España, celebrado en Menorca, clasificándose en primera posición, junto con el representante de Cataluña, entre dieciséis participantes.

Se refirió a la imposibilidad de intervenir el campeón albacetense Eduardo Franco, en el Campeonato de Europa Occidental, en Suiza, "Copa Clara Benedict" por haber recibido la comunicación con veinticuatro horas de plazo.

En el Campeonato de España final, celebrado en Canarias, Eduardo

Franco se clasificó en sexta posición, entre diecinueve participantes, lo que le da opción a representar a España en la Olimpiada del Mundo.

En el mes de septiembre se celebró en nuestra capital, el "I Torneo Interciudades", venciendo Murcia, seguido de Valencia, Albacete A y Albacete B.

En Murcia se celebró posteriormente una "match" entre las selecciones murciana y albacetense, venciendo la nuestra por 6-4, siendo de anotar las revelaciones de estos encuentros, que han sido Matias Martín, Gómez Mora y Serna. El primero de estos jugadores, funcionario de Banca, tomó parte en Madrid en los Campeonatos nacionales de Grupo de empresa y se proclamó campeón nacional. En cuanto al auge de este deporte el señor Franco manifestó que se han creado dos nuevos clubs en Casas Ibáñez y Munera, estando organizándose otros en Hellín, Almansa, La Roda y Villarrobledo, con lo que se tiene la posibilidad, ante el mayor número de licencias, de que en los Campeonatos de España participen varios representantes de Albacete, aparte de Eduardo Franco, al que por habersele concedido el título de maestro nacional de ajedrez tiene pase directo a las semifinales, sin obstaculizar por ello a los campeonatos provinciales.

Por último informó el delegado de la Federación Murciana de Ciclismo, don Emilio Belmonte, quien hizo un resumen de las quince pruebas ciclistas celebradas en nuestra provincia, algunas de ellas de carácter interprovincial e interregional. En estas pruebas se proclamaron campeones provinciales de ciclo-cross, Marino Gómez; de juveniles, Miguel Cuchillo; de Educación y Descanso, y Aficionados, Benigno Barbero. Este mismo corredor se clasificó campeón regional de aficionados y Marino Gómez, subcampeón.

En el Campeonato regional de juveniles se clasificó subcampeón Manuel Serrano Moreno.

Entre otras destacadas participaciones se comentan las actuaciones de nuestros representantes en varias carreras de categoría nacional y en el Campeonato de España de Aficionados y en la Vuelta a Sevilla, donde Benigno Barbero y Marino Gómez, se clasificaron en los puestos diez y once, entre sesenta participantes.

El presidente de la Junta mostró su satisfacción por los informes emitidos y tras el capítulo de ruegos y preguntas, en el que se estudiaron diversos problemas sobre los servicios del Campo Municipal, se levantó la sesión.



Constitución del Consejo Local del Movimiento

Bajo la presidencia del delegado provincial de la Vieja Guardia del Movimiento, camarada Gerardo Fernández Rodríguez, se ha reunido en sesión extraordinaria la Falange de este pueblo, para proceder a la constitución del Consejo Local, en la renovación ordenada por la Superioridad.

Abrió el acto el alcalde y jefe local, camarada Gaspar Quintanilla Vázquez, haciendo resaltar la importancia de esta renovación para el mejor servicio de la Patria y de la Falange, ya que ello lleva entrañado el remozamiento de sus órganos locales que le infunden mayor vitalidad y eficiencia de continuidad al Movimiento Nacional.

Seguidamente el delegado provincial, camarada Fernández Rodríguez, procedió a la toma de juramento y entrega de las credenciales con las que se daba posesión de los cargos respectivos, declarándose constituido el Consejo Local de la Falange de Barrax de la siguiente forma:

Jefe local del Movimiento, con las representaciones de alcalde y delegado de Ex-

Combatientes, Gaspar Quintanilla Vázquez.

Secretario local, Santiago Baladejo Martínez.

Organización Sindical, José Quintanilla Iniesta.

Tesorero, José Castillejo Montejano.

Prensa, Propaganda y Radio, Francisco González Bermúdez.

Lugarteniente de la Guardia de Franco, Santiago Albaladejo Martínez.

S.E.M., Ángel Valverde López.

Primer afiliado militante, Pedro Castillejo García; segundo, Gregorio Cerro García, y tercero, Eugenio González Bermúdez.

Se hace constar que el Ayuntamiento está representado además del alcalde, por los concejales camaradas Fernández, Albaladejo y González.

Por último, hubo un cambio de impresiones, asesorando ampliamente el inspector provincial sobre diversas cuestiones de proselitismo y organización y fue quien pronunció las frases de ritual, al finalizar el acto con el "Cara al Sol".

CORRESPONSAL

ALTURA LIMITADA

sólo esta señal podrá limitar la altura de su carga

80

sólo esta señal impedirá utilizar al máximo los 30 CV. de su potente motor

furgoneta

- * Motor 845 c. c.
- * 6 litros a los 100 Kms.
- * 2 m³ de volumen
- * 300 Kgs. de carga

RENNAULT

INFORMESE DE LAS CONDICIONES DE PAGO **diac** ORGANISMO DE CREDITO OFICIAL DE RENAULT

LEA LA VOZ DE ALBACETE

DEPORTES

Brillante actuación de los equipos españoles participantes en competiciones europeas

TOROS Y TOREROS

Mejoría de Pepe Osuna

El ambiente del partido del próximo domingo contra el Cartagena es realmente excepcional

La competición en el grupo décimo de la Tercera División viene cobrando jornada a jornada un interés realmente extraordinario. Las posiciones no están definidas y son varios los equipos que se disputan los dos primeros puestos de la clasificación, en una lucha cada día más emocionante.

Con respecto a nuestro titular, que es el que mejor campaña lleva, por ahora, entre sus rivales, ha de defender el próximo domingo su puesto de líder, precisamente contra uno de los más serios candidatos, el Cartagena, conjunto éste que comenzó de una manera muy valiente, pero que ha ido a más paulatinamente hasta conseguir alcanzar a los equipos punteros, situándose, con todo mérito, entre ellos.

Y viene a jugar a nuestro campo en un momento de enorme interés, de gran trascendencia, por lo que el choque tiene un ambiente de excepcional expectación.

Es este encuentro la gran gala de la temporada; el partido de más absorbente curiosidad para contrastar las posibilidades de estos dos grandes aspirantes al título de campeón.

Se ha señalado la jornada como "Día de ayuda al club" y el motivo está bien definido en la colaboración que el Albacete Balompié pide a sus socios y aficionados. Nuestro titular necesita del aliento de todos para conseguir el triunfo sobre el Car-

Nuestros pronósticos

- Murcia-Sevilla 1 X
 - Betis-Elche 1
 - A. Madrid-R. Madrid 1
 - Las Palmas-Valencia 1 X 2
 - Levante-At. Bilbao X 1
 - Coruña-Español 1 X 2
 - Barcelona-Córdoba 1
 - Zaragoza-Oviedo 1
 - Badalona-Osasuna 1
 - Burgos-Sabadell 1
 - R. Unión-R. Sociedad X
 - Mallorca-Constancia 1
 - Melilla-Mestalla 1
 - Alicante-Málaga 1 X 2
- RESERVAS
- Huelva-Cádiz 1
 - Valladolid-At. Ceuta 1

Mar de fondo en el Oviedo

OVIEDO, 19.—Hay mar de fondo en la Directiva del Oviedo, por discrepancias con el presidente.

Han presentado la dimisión el vicepresidente, señor Trabanco; el secretario, señor Alvear, y el directivo, señor Fernández Giano.—AMIL.

Motorista muerto en La Roda

Chocó con una furgoneta LA RODA (Albacete), 19.—El conductor de la moto M. 204.791, Pedro Escaribano Tebar, de 25 años de edad, resultó muerto al chocar con la furgoneta conducida por José Cruz Lucas, en el cruce de la carretera general.—Cifra.

Categoría Regional

El Aguilas se mantiene imbatido

El domingo se jugaron tres partidos de primera regional, que estaban aplazados. Los resultados fueron los siguientes: Cebegín, 1; Yeclano, 2. A. ALBACETE, 2; Alcantarilla, 0.

Elda, 1; Villajoyosa, 0. La clasificación actual queda establecida:

	J	G	E	P	F	C	P
Aguilas	5	4	1	0	14	1	9
Villajoyosa	5	3	1	1	15	5	7
Novelda	4	3	0	1	9	2	6
Yeclano	5	3	0	2	9	7	6
O. Totana	5	3	0	2	10	11	6
Villena	5	2	1	2	7	5	5
A. Albte.	5	2	0	3	9	11	4
Xixona	4	2	0	2	11	17	4
Elda	5	1	2	2	5	8	4
Unionense	4	2	0	2	5	9	4
Toobarra	5	1	1	3	10	15	3
Alerilla	4	0	2	2	4	7	2
Cebegín	4	0	0	4	3	13	0
Novelda, 4 (puntos positivos); Aguilas y Villajoyosa, 3; Yeclano, 2; O. Totana, Xixona, Unionense y Elda, cero; Villena y Toobarra, 1 negativo; A. Albacete, 2; Alcantarilla y Cebegín, 4.							

Campeonato de aficionados albacetense 1964-65

Quinta jornada, 15 de noviembre de 1964

U. D. Pilar, 1; Alas, 1. S. Fernando, 0; Unionense, 3.

Iberia, 0; Arenas, 2. Descansa: Aguilas.

CLASIFICACION

	J	G	E	P	F	C	P
Aguilas	4	2	2	0	6	4	6
Unionense	5	3	2	1	9	6	6
Arenas	4	2	1	1	7	5	5
S. Fernando	4	2	1	1	6	5	5
Alas	5	1	2	2	6	8	4
Pilar	4	1	1	2	9	7	3
Iberia	4	0	1	3	4	12	1

DITER
MOTORES DIESEL
Agencia y servicio oficial
Las Catalanas, S. A.

FUTBOL

Campo Municipal de Deportes «Carlos Belmonte»

Domingo, 22 de noviembre de 1964
A las 4 de la tarde

Campeonato Nacional de Liga-Tercera División

Grupo décimo

DIA DEL CLUB

El partido más sensacional del año
CARTAGENA C. F.

Y
Albacete Balompié

Vencieron el Real Madrid, At de Bilbao y el Barcelona y empató el Zaragoza en Dundee

Los equipos españoles que participan en las competiciones europeas, de campeones de Liga, de Copa y "Ciudades en FERIA", obtuvieron ayer un brillante balance, con resultados altamente esperanzadores para decidir a su favor las eliminatorias correspondientes.

El Real Madrid, en partido correspondiente a la eliminatoria de los octavos de final de la Copa de Europa de Campeones de Liga, venció amodo al Dukla, de Praga, por el resultado de 4-0. La superioridad del equipo español fue manifiesta, siendo Amancio, autor de tres de los goles, su figura más destacada. El primer tiempo terminó con el resultado de 2-0, marcados por Amancio y Grosso, y en la segunda parte Amancio completó el 4-0.

El Zaragoza obtuvo en Dundee un empate a dos tantos, en partido correspondiente a los octavos de final de la Recopa. Con este resultado —que hasta los últimos minutos era favorable al conjunto español por 2-1— el campeón de España se erige en favorito para la fase siguiente. Los goles

del Zaragoza fueron marcados por Santos y Villa en la primera parte.

De la "Copa Ferias" se disputaron dos encuentros. En Bilbao, venció el Atlético al Royal Antwerp por 2-0, y en Barcelona, venció el "Barça" al Celtic de Glasgow por 3-1. Aguirre marcó los dos goles bilbaínos, y Zaldua, Seminario y Rifé, los del Barcelona.

El otro equipo español que participa en esta última competición, el At. de Madrid, jugará contra el Shelburne, en las siguientes fechas: El día 25 de los corrientes, en Dublin, y el 2 de diciembre, en Madrid.

Regna Española, S. A.

Cajas registradoras, sumadoras, necesita agentes de venta, para Albacete y provincia (Comisión).

Dirigirse: Sr. Martín: Princesa 18.—Murcia.

ORDONEZ VUELVE

Y reaparecerá en Málaga el Domingo de Resurrección

MALAGA, 17.—La anunciada reaparición de Antonio Ordóñez en los ruedos, está siendo vivamente comentada en toda la ciudad. Se confirma que su reaparición tendrá lugar en la plaza de esta ciudad, el Domingo de Resurrección de la Semana Santa del próximo año. También se habla de que dicho día vestirá Antonio Ordóñez un traje de luces diseñado por Salvador Dalí.—Cifra.

CINEMA GRAN HOTEL

HOY

COMPLEMENTOS y sensacional estreno de la magnífica producción



ELLAS Y LAS OTRAS

RAY WALSTON - JEREMY SLATE
DIRECTOR: JOHN RICH UNA PRODUCCION HAL WALLIS

(Autorizada para mayores de 18 años)

Una divertida comedia que muestra lo que puede suceder en un hogar feliz a cuyas puertas llama de repente la fortuna

(Pases 4'45 - 6'45 - 8'45 y 10'45)

Los deportes desdeñados

N OCHES pasadas debatían unos señores en la televisión sobre la conveniencia del deporte y el excesivo uso que se viene haciendo del mismo. El deporte beneficia físicamente al que lo practica. El espectador, si es entendedor, lo seguirá siendo por mucho que asista a los partidos. Esto no lo dijeron los conferenciantes; es opinión particular.

Dejando a un lado las consideraciones en pro y en contra del deporte, el valor entendido del deporte tal y como se encuentra establecido en nuestros días; dejando, también, los apasionamientos y los furros de la masa, señalaremos unos deportes—ejercicios—si no inéditos, desdeñados, compatibles con todas las profesiones y que sirven eficazmente para el desarrollo de las fuerzas individuales, si es esto lo que se persigue con el deporte. Veamos algunos:

Dedicar una de las primeras horas de la mañana, en invierno y en verano, a cavar la tierra, excepto en los días de nevada o aguacero, que así no luce lo que se hace.

Aprovechar los días festivos para voltear las campanas, el espíritu en alto y desabrochado el cuello de la camisa, como hacían los abuelos en sus buenos tiempos.

Cazar conejos con honda, acordándose de los primitivos hambrientos que poblaban la tierra, muy numerosos por cierto, según las historias. Los proyectiles resultan harto económicos.

Ayudar a los albañiles para que terminen pronto. (Esto en el caso de que se realicen obras en la casa propia).

Con los que quedan haríamos este artículo larguísimo. Otro día consignaremos algunos más, dignos como los expuestos, de la mayor atención por parte de los aspirantes a forzudos.

F. DEL CAMPO AGUILAR

Elecciones para vocales sindicales en el Consejo del Instituto Nacional de Previsión

Se celebrarán en todos los sindicatos provinciales y Cámara Oficial Sindical Agraria durante los días 22 y 23

Constituidos los Consejos Provinciales del Instituto Nacional de Previsión, de los que forman parte trabajadores y empresarios, se va a llevar a efecto la renovación de vocales provinciales, mediante elección en la que tomarán parte todos los vocales de las Juntas Sociales y Económicas de los Sindicatos y de la Cámara Oficial Sindical Agraria.

Mañana, día 20, a las siete de la tarde, tendrá lugar el acto de la proclamación de candidatos, entre todas las solicitudes recibidas en la Junta Provincial de Elecciones, para lo que, previamente, las empresas y trabajadores fueron invitados a presentarlas, siempre que reúnan las condiciones exigidas por el Reglamento; para optar a candidato se debe ostentar cargo sindical electivo de ámbito provincial, ser propuesto por dos procuradores a Cortes o por acuerdo mayoritario de dos o más Juntas Sociales—si se trata de trabajadores—

o de dos o más Juntas Económicas—si se trata de empresarios—, todas ellas de entidades sindicales provinciales.

Una vez proclamados los candidatos, mañana, se procederá a la elección de vocales, que tendrá lugar durante los días 22 y 23, según acuerden las Juntas, con arreglo a una mayor comodidad y facilidad de los miembros que han de votar.

Los vocales de las Juntas votarán en papeleta secreta tantos nombres como puestos hayan de cubrirse, proclamándose candidatos electos quienes hubieran obtenido mayor número de votos. Posteriormente, las actas de estas elecciones parciales, reunidas en la Junta Provincial correspondiente, se someterán a un escrutinio general, computando los candidatos tantos votos cuantas sean las Juntas en las que hubieran obtenido la mayoría de los emitidos por los vocales que las integran. El escrutinio general tendrá lugar el próximo día 24, a las ocho de la tarde.

En los medios sociales y económicos de nuestra capital existe verdadero interés por estas elecciones, que permiten el acceso a puestos de responsabilidad como son las Vocales del Consejo del Instituto Nacional de Previsión, con libertad plena de elección, a cualquier trabajador o empresario que ostente cargo repre-

El mendigo más rico del mundo, vive en Lima

Tiene un lujoso automóvil para acudir a "su trabajo" y dos importantes cuentas bancarias, además de casas, varios coches y acciones en empresas comerciales

LIMA (PERU), 19.—Vive en Lima el mendigo quizá más rico del mundo. Se trata de Manuel García Olaya, quien jamás, en su vida, ha realizado trabajo regular y propiamente dicho alguno, según las gentes que lo conocen que son muchas en la capital del Perú. Sin embargo, también conforme a las declaraciones de quienes frecuentan su trato desde hace varios años, el "pobre" García Olaya ha hecho una gran

fortuna a base de ejercer la descansada profesión de mendigo.

Manuel García Olaya lleva cuarenta años en el desempeño de su "oficio" y es, por tanto, un tipo popular y familiar para limeños y forasteros afincados en la capital peruana. Día tras día, durante las últimas cuatro décadas, García Olaya ha estado implorando la caridad pública situado en lugar muy visible de la calle de la Colmena, una de las más concurridas de Lima. Sucio, sin afeitarse, con mirada implorante y con ropas andrajosas, García Olaya tiene su raído sombrero a todo transeúnte en conmovedora actitud de súplica por una limosna, por pequeña que sea. Suele acompañar su petición, con una ceremoniosa reverencia y un respetuoso saludo verbal, con palabras humildes, que casi susurra.

El aspecto físico y moral de García Olaya es digno de conmiseración; además es inválido; pero, pese a su aparente pobreza, este mendigo sostiene a su hermana, viuda, y a sus cinco hijos, y lo hace con verdadera esplendidez. Tiene un lujoso automóvil de fabricación norteamericana, en el que suele acudir a su "trabajo" todos los días y acostumbra a prestar dinero a "caballeros, dignos de confianza" a tipos de interés que suele fijar variablemente, según el porte y otras condiciones del prestatario. Este último aspecto de sus actividades le ha causado inconvenientes con la Justicia, y recientemente la Policía le detuvo y procesó por ellas.

Las investigaciones que se realizaron demostraron que García Olaya tenía abiertas dos importantes cuentas bancarias que últimamente había hecho un ingreso, en una de ellas, de cinco mil nove-

¡Cuatrillizas!

La esposa de un tornero dio a luz cuatro niñas

ESTAMBUL, 19.—La señora Arlin Grenawalt, de 19 años, ha dado a luz cuatro niñas. Tanto la madre como las cuatrillizas se encuentran en perfecto estado.

El esposo de la señora Grenawalt es tornero y tiene 24 años de edad.—Efe.

Original carrera entre un caballo y una avioneta

El jinete terminó en el hospital donde se encuentra en estado de coma

VILIAGUAY (República Argentina), 19.—Se ajustó una carrera entre un caballo y una avioneta, que ha terminado con el jinete en el hospital, donde está internado en estado de coma.

Un estanciero, dueño de un pequeño monoplano de "sport" y un consumado jinete, llamado Paulino Benítez, de cincuenta y un años de edad, propietario de un corcel considerado el más veloz de toda la región, se apostaron una carrera entre la pequeña aeronave y el raudo equino. Sin embargo, el caballo no pudo recorrer más que unos cincuenta metros, ya que, como la avioneta volaba muy baja, el caballo, enloquecido a causa de la persecución del aparato y del ruido de su motor, dio un salto, arrojando al jinete como si hubiera sido lanzado con catapulta.

Benítez fue recogido en estado de inconsciencia y llevado inmediatamente a un hospital, donde se le apreciaron varias fracturas graves y conmoción cerebral. Benítez ha quedado internado en el centro sanitario y todavía se encuentra en estado comatoso.—Efe.

En Barajas fueron despedidos por una representación de la directiva del Real Madrid.—Alfif.

Juan Beneyto presidente del Consejo Nacional de Prensa

MADRID, 19.—El "Boletín Oficial del Estado" publica hoy el nombramiento de don Juan Beneyto Pérez, como presidente del Consejo Nacional de Prensa. Y, también, el nombramiento de don Bartolomé Mostaza Rodríguez, como director de la Escuela Oficial de Periodismo.—Cifra.

El ministro de Información y Turismo en Valencia

El señor Fraga Iribarne tomó parte en las tiradas de aves acuáticas

VALENCIA, 18.—(De nuestro corresponsal, Mariano Tomás Benítez).

El ministro de Información y Turismo, don Manuel Fraga Iribarne, se trasladó a esta ciudad en viaje particular de 24 horas de duración.

Aprovechó el señor ministro su estancia en Valencia, para visitar el lugar donde será construido el Parador de Turismo de la Dehesa, la pista de acceso norte a Valencia, la Oficina Regional de Proyectos, Facultad de

Derecho y los servicios de información para el turismo.

Don Manuel Fraga Iribarne llegó a nuestra ciudad, procedente de Madrid, a primeras horas de la noche del pasado lunes, siendo recibido por las primeras autoridades valencianas. El martes por la mañana, tomó parte en las tiradas de aves acuáticas de Sueca, y una vez terminadas las visitas anteriormente citadas, regresó a Madrid por vía aérea.

El «hombre del baúl» declara su identidad

La Interpol efectúa investigaciones en Israel

ROMA, 19.—El misterioso "Hombre del Baúl" ha declarado a la Policía que su nombre verdadero era Mordecai Ben Masud Luk, de 28 años de edad y nacido cerca de Tel Aviv, según ha revelado un portavoz de la Policía.

El doctor Salvatore Luongo, jefe del Departamento de Homicidios de Roma, ha manifestado que el detenido había confesado su verdadera identidad en la misma noche en que fue hallado dentro del baúl, "pero nos pido que no lo reveláramos".

Luk, que en principio fue identificado como Josef Dahlan, también ha declarado que estaba casado y que tenía cuatro hijos en Israel. La Interpol está efectuando investigaciones en torno a este asunto en Israel.

El doctor Luongo ha señalado que la familia de Luk era de origen palestino, pero empadronada en Marruecos.—Efe.

150 afiliados...

(Viene de la PRIMERA) de Franco, de Albacete, participará en los actos de Alicante, y durante la madrugada hará varios turnos de vela, asistiendo a la misa de las 6'40 y trasladándose después al cementerio para depositar una corona de laurel en la primera tumba del Fundador.

Después de participar también en los actos de mañana, la expedición regresará a Albacete a últimas horas de la tarde.

LOS ACTOS DE ALBACETE

Los actos conmemorativos de la muerte del Fundador de la Falange, se iniciarán en nuestra capital, esta tarde a las ocho, con una conferencia del profesor de la Universidad de Valencia, don Diego Sevilla, sobre el tema "José Antonio y la Revolución española", en el Hogar de la Falange, acto que finalizará con la lectura del Testamento de José Antonio.

A las 6'40 de la madrugada próxima, se celebrará una misa por el eterno descanso del alma del Fundador, en la iglesia de San José, y a las doce de la mañana, un solemne funeral en la Santa Iglesia Catedral.

Los actos finalizarán con el rezo del Santo Rosario, en la iglesia de San José, a las ocho y media de la tarde, organizado por la Delegación Provincial de la Sección Femenina.

El resultado de las conversaciones...

(Viene de la PRIMERA) obreros franceses a nuestra Patria.

El ministro español ha manifestado, finalmente, que espera regresar a Francia con el objeto de realizar ulteriores conversaciones. Ha añadido que había viajado recientemente a Alemania y que se proponía visitar otros países.—Efe.

COSECHADORAS
A MEDIDA

PRIMERA MARCA EUROPEA

CALIDAD POR PRINCIPIO
AGRO-MECANICA, S.A. - APARTADO 963 - MADRID